Slingisolator placeras 2 m
fran yttre ral

MATERIAL FOR KONTAKTLEDNINGSMONTAGE PA TVARTRAD

J"’/

~ oUW -

8

9B

=

P 1

> 12

13

14

N 15
16

17

~ oUW -

8

MAST

Material

Mastring

Wire rostfri 6 mm
Slingisolator 2000 kg
Schackel

Kaus rostfri
Pressklamma aluminium
Spannskruv M12

Lank

9A Upphangare

Upphangare dubbel
Tradhallare

L juddampare

Kemiskt ankare

Helgéngad rostfri stang M16
Planbricka

Mutter M16 (rostfri)
Lyftogla med hal (rostfri)
Sidohallare

FASAD

Material

Mastring

Wire rostfri 6 mm
Slingisolator 2000 kg
Schackel

Kaus rostfri
Pressklamma aluminium
Spannskruv M12

Lank

9A Upphangare

9B
10
"
12
13
14
15
16
17

Upphangare dubbel
Tradhallare

L juddampare

Kemiskt ankare

Helgangad rostfri stang M16
Planbricka

Mutter M16 (rostfri)
Lyftogla med hal (rostfri)
Sidohallare

Fabrikat art.nr. Antal
Standardritning 20673 Typ 1- 4 1st
Siemens 8 WL 7093-2 2 st
Siemens 8 WL 3002-2 2 st
Siemens 8 WL 3004-2 4 st
Siemens 8 WL 1501-1 L st
Siemens 8 WL 1650-2 4 st
Siemens 8 WL 1082-3 1st
Siemens 8 WL 1143-3 1st
Siemens 8 WL 3554-6 5/8" 1st
Siemens 8 WL 3555-6 5/8" 1st
Siemens 8 WL 4510-5 5/8" 3 st
Siemens 8 WL 1077-7D -
Hilti ~ Art.nr. 2566941 -
Hilti ~ Art.nr. 675017 -
Hilti ~ Art.nr. 588434 -
Hilti  Art.nr. 523423 -
Riggarna AB Art.nr. W.6368 -
Siemens 8 WL 3508-0 1st
Fabrikat art.nr. Antal
Standardritning 20673 Typ1-4 -
Siemens 8 WL 7093-2 2 st
Siemens 8 WL 3002-2 1st
Siemens 8 WL 3004-2 3 st
Siemens 8 WL 1501-1 L st
Siemens 8 WL 1650-2 4 st
Siemens 8 WL 1082-3 1st —
Siemens 8 WL 1143-3 1st
Siemens 8 WL 3554-6 5/8" 1st
Siemens 8 WL 3555-6 5/8" 1st
Siemens 8 WL 4510-5 5/8" 3 st
Siemens 8 WL 1077-7D 1st
Hilti ~ Art.nr. 2566941 1st
Hilti ~ Art.nr. 675017 1st
Hilti ~ Art.nr. 588434 1st
Hilti  Art.nr. 523423 2 st
Riggarna AB Art.nr. W.6368  1st
Siemens 8 WL 3508-0 1st

Ovanstaende material ar Siemens, Kummler+Matter eller motsvarande

Rev [Antal [Rev datum

litt  |rev

Rev omfattning

Verkens Rev
rev datum godkand

Goteborgs Sparvégar

Affarsomrade Banteknlk
Projekteringssektionen

Rantorget 4

Box 424, 401 26 Goteborg

Telefon 031-732 10 00
Telefax 031-15 96 93

S

UPPRATTAD FOR

T -
X 4] ;’
P~ -~

sy

Goteborgs Stad

Trafikkontoret

HANDLAGGARE

C. Andersson

VERIFIERAD  [HAFT DEL

B 1l -
I
=
n N
MASTRINGSHOJD wn
KURVSPAR: H=5200 + (L x 0.05)
i ROK
/_.2_4_\ 1.X X /:1_4_\
[ \
Slingisolator placeras 2 m
fran yttre ral
* _J/","
| E
(=] -
S s
INFASTNINGSHOJD L =
KURVSPAR: H =5200 + (L x 0.05) =
A ROK
/_.1_41_\ X X /:1_%
[ \

DWG-FIL

20841

RITAD/KONSTR NR

CA

Standardritning

fran fasad eller mast

Kurvupphangning over flera spar

GOTEBORG 030312

SKALA OBJEKTSNR

RITNINGSNR REV

20841

\/

N\

S G




